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Mérték   

    
Az els?ként Tunéziában kirobbant, majd kés?bb Egyiptomra és több másik afrikai országra átterjed?
megmozduláshullám kapcsán sok szakért? beszélt az arab világot megrázó teljes káoszról és hatalmas
rendszerváltásról, de akkor még nem igazán gondolta volna senki, hogy a változás szele a béke szigetének hitt,
apró államokat is el fog érni.
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Pedig ez történt, most már ötödik napja vannak megmozdulások Dzsibuti f?városában Dzsibutiban, a kezdetben
diákok által szervezett tüntetések mögé felsorakozott az ellenzék is, így a rossz oktatási rendszer elleni
tiltakozásból kormányellenes tüntetés lett és a most már er?szakossá váló utcai akciók során egyértelm?en a
harmadik elnöki mandátumára készül? Ismael Omar Guelleh ellen ágálnak az emberek.

Az els? gyülekezések pénteken és szombaton kezd?dtek, amikor a Dzsibuti Egyetem diákjai békésen felvonulva
tiltakoztak a szerintük igazságtalan oktatási rendszer ellen, melynek köszönhet?en például egy vizsgát 180-ból
csak két diáknak sikerült letennie. Aztán órákkal kés?bb más iskolákból, intézményekb?l is jöttek fiatalok és ekkor
már fosztogatás is kezd?dött, amelyet a következ? napokban a rend?rség csak könnygáz bevetésével volt képesek
megfékezni. Tegnap ismét sok százan voltak az utcákon – szemben a pénteki 300 fiatallal – és már rég nem
vizsgákról és oktatásról volt szó, a közelg? áprilisi elnökválasztás kapcsán az emberek munkalehet?ségeket,
gazdasági reformokat követeltek, hiszen a segélyekb?l teng?d? kis országban nem igazán könny? az élet –
hiányos infrastruktúra, szociális háló és lakhatási nehézségek teszik még nehezebbé a mindennapi életet.

Úgy t?nik, hogy a megmozdulásokat az elmúlt két elnökválasztást bojkottáló ellenzék (vagyis a szinte összes
ellenzéki mozgalom szövetsége, a Demokratikus Változás Szövetsége – UAD) igyekszik meglovagolni, hiszen az
UAD vezet?je, Ismael Guedi Hared február 18.-ára egy teljes országot megmozdító hatalmas tüntetésre szólított
fel, amelyen a dzsibuti nép tiltakozhatna a jelenlegi elnök esetleges harmadik mandátuma és a mindennapi
megélhetési nehézségek miatt. Nem ez lesz az els? tüntetés Omar Guelleh elnök újabb elnökválasztási indulása
ellen, már január elsején és tizedikén is ezrek vonultak az utcára tiltakozni – bár azok békés megmozdulások
voltak, az UAD most az egyiptomihoz hasonló poklot ígér a kormánynak. És van mib?l ígérnie, hiszen a szervezet
mögött korábbi tapasztalatok és becslések szerint a dzsibuti lakosság 40%-a ott áll.
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